
平成２９年度　県立図書館満足度調査　集計結果

6.6%

7.2%

28.1%

28.9%

44.1%

40.5%

17.3%

17.4%

2.3%

3.8%

1.6%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問１ 来館頻度

ほとんど毎日

週に１～３回程度

月に２～３回程度 年に数回

今日が初めて

無回答

55.7%

50.2%

7.0%

6.9%

3.4%

4.5%

8.7%

7.8%

12.0%

16.4%

3.4%

3.4%

1.1%

1.1%

7.3%

7.6%

1.1%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問３ 来館目的

自分の趣味や教養のため

個人的な研究のため その他

仕事上の調べもののため

資格試験等の勉強のため

調べ学習等の学習の課題に関する調査のため

無回答

受験勉強のた

め

催し物への参加のため



9.6%

12.3%

22.5%

21.2%

7.2%

6.8%

3.9%

3.7%

9.0%

11.3%

21.6%

18.8%

16.8%

16.7%

5.9%

4.8%

3.6%

4.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問４ 主に利用するコーナー

郷土資料室

新聞雑誌コーナー

こどもとしょしつ

自然科学コーナー

視聴覚コーナー 人文科学コーナー

無回答

その他

視聴覚ホール

22.2%

22.9%

49.2%

46.0%

9.9%

11.5%

16.6%

17.8%

2.0%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問５ 交通手段

公共交通機関

自動車 自転車・バイク

徒歩の

み

無回答



54.5%

54.6%

31.1%

28.6%

6.6%

8.3%

3.0%

2.8%

4.7%

5.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １（１） 開館時間

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答

42.9%

45.5%

37.2%

31.0%

10.5%

12.4%

4.3%

5.1%

5.3%

5.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １（２） 休館日

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答



50.9%

50.2%

30.2%

30.2%

4.0%

4.4%

1.4%

1.2%

13.6%

14.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １（３） 図書・雑誌の貸出冊数上限

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

41.0%

41.9%

26.0%

25.6%

5.0%

5.0%

2.0%

1.2%

26.0%

26.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １（４） ﾋﾞﾃﾞｵ･CD･ｶｾｯﾄﾃｰﾌﾟ･ﾚｺｰﾄﾞの貸出点数上限

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない



39.9%

40.7%

25.2%

24.1%

4.6%

5.2%

2.0%

1.5%

28.3%

28.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １（５） DVDの貸出点数上限

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

40.8%

42.7%

33.6%

31.8%

8.7%

7.7%

2.0%

2.7%

14.9%

15.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １（６） 貸出期間

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不

利用したことがない



51.4%

51.9%

36.7%

35.4%

6.4%

6.8%

2.0%

2.4%

3.4%

3.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（１） 館内の明るさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答

42.8%

43.1%

39.4%

37.9%

10.7%

11.0%

3.0%

4.8%

4.0%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（２） 館内の温度

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

無回答



36.3%

34.2%

38.5%

39.1%

16.0%

15.2%

6.9%

7.6%

2.3%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（３） 閲覧席の数（入学試験前等の繁忙日を除く）

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

49.1%

46.1%

37.9%

38.6%

8.3%

9.5%

2.1%

3.8%

2.5%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（４） トイレ・水飲み場等の設備

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない



39.6%

36.8%

35.7%

35.9%

14.2%

14.2%

4.5%

6.8%

6.1%

6.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（５） 休憩コーナーの設備

不満

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満

利用したことがない

60.8%

58.6%

36.1%

36.4%

2.4%

3.8%

0.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（６） 館内の清掃

どちらかというと不満

満足 どちらかというと満足 不満



48.6%

48.1%

40.7%

40.7%

5.4%

6.2%

0.9%

0.7%

4.4%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（７） 館内施設についての案内表示

満足

利用したことがない

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

35.6%

36.3%

33.9%

31.1%

6.1%

6.7%

1.2%

1.5%

23.2%

24.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ２（８） 体の不自由な方への配慮

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

満足



34.5%

33.1%

36.2%

39.5%

13.2%

10.7%

5.8%

4.1%

10.3%

12.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（１） 一般書の冊数

どちらかというと不満
不満

利用したことがない

どちらかというと満足満足

29.3%

30.1%

31.6%

28.3%

4.2%

4.8%

1.8%

1.4%

33.2%

35.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（２） 児童書の冊数

どちらかというと満足

不満

利用したことがない

どちらかというと不満

満足



31.5%

30.5%

36.0%

36.6%

9.9%

9.6%

3.7%

4.2%

18.8%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（３） 雑誌の種類

満足 どちらかというと満足

不満

利用したことがない

どちらかというと不満

23.6%

23.3%

25.6%

26.7%

15.0%

14.3%

7.2%

6.2%

28.6%

29.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（４） 視聴覚資料（ﾋﾞﾃﾞｵ･CD･ｶｾｯﾄﾃｰﾌﾟなど）の点

数

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

利用したことがない

満足



25.6%

27.3%

29.7%

30.3%

5.4%

6.4%

2.2%

0.9%

37.1%

35.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（５） 郷土資料の冊数

どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

満足

29.6%

27.7%

32.1%

37.0%

8.6%

9.6%

3.9%

2.3%

25.7%

23.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（６） 調べ物に役立つ資料の冊数

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

利用したことがない

満足



26.1%

27.9%

39.6%

40.2%

17.1%

16.4%

7.1%

5.0%

10.0%

10.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ３（７） 読みたい本やお探しの本はみつかっています

か

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

利用したことがない

満足

35.9%

39.0%

41.5%

37.4%

9.2%

9.9%

2.1%

1.7%

11.4%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（１） 閲覧する環境は整っていますか

満足
どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない



27.7%

31.3%

37.2%

34.2%

4.0%

5.1%

1.1%

1.1%

30.0%

28.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（２） 閉架書庫から資料をお出しするまでの時間

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

利用したことがない

29.2%

31.0%

34.7%

34.0%

11.2%

9.6%

3.5%

2.9%

21.3%

22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（３） 資料検索機の使いやすさ
利用したことがな

い

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満



20.0%

21.7%

24.8%

21.0%

4.5%

7.4%

2.1%

0.7%

48.7%

49.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（４） 商用オンラインデータベース数及び使いやすさ

満足

どちらかというと満足
どちらかというと不

満
不満

利用したことがな

い

19.4%

21.1%

25.4%

23.9%

6.9%

5.9%

1.2%

1.3%

47.1%

47.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（５） ＡＶブースの使いやすさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満 利用したことがない



17.9%

19.9%

23.0%

20.2%

6.7%

7.8%

1.5%

2.0%

50.5%

49.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（６） インターネットブースの使いやすさ

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

利用したことがな

い

23.0%

24.3%

31.3%

30.5%

7.9%

7.2%

1.8%

0.8%

36.1%

37.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ４（７） 視聴覚コーナーの資料の並べ方

満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

利用したことがな

い



37.6%

39.1%

29.1%

25.1%

2.9%

2.4%

1.0%

1.6%

29.5%

31.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ５（１） 職員の回答の内容

利用したことがない
満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

36.0%

35.5%

29.7%

27.7%

3.4%

3.5%

0.8%

0.9%

30.2%

32.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ５（２） 回答までにかかった時間

どちらかというと不満

利用したことがない

不満

満足 どちらかというと満足



49.6%

46.6%

35.4%

35.0%

3.0%

4.6%

1.2%

1.7%

10.8%

12.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ６（１） カウンターや電話等での職員の対応

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満

無回答

不満

22.5%

23.3%

30.0%

26.8%

4.5%

5.1%

1.4%

1.1%

41.5%

43.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ７（１） 視聴覚ホール･会議室等での

イベントの内容

利用したことがない
満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不

満



25.0%

26.6%

39.0%

34.5%

5.0%

5.1%

0.8%

1.0%

30.3%

32.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ７（３） ギャラリーの展示内容

利用したことがない満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

20.0%

21.0%

23.3%

20.8%

3.4%

3.1%

0.7%

0.8%

52.5%

54.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ７（２） おはなし会の開催日や内容

利用したことがない満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満



24.7%

25.6%

37.4%

35.0%

6.0%

5.1%

0.7%

1.1%

31.2%

33.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ７（４） 催しについての掲示

利用したことがない
満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

24.2%

24.6%

37.5%

34.3%

4.5%

4.7%

0.7%

1.0%

33.1%

35.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ７（５） テーマ展示コーナーの内容

利用したことがない
満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満



22.7%

26.6%

35.2%

30.0%

8.2%

7.1%

2.8%

2.3%

31.2%

34.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ８（１） ホームページの見やすさ

利用したことがない満足

どちらかというと満足

どちらかというと不満

不満

22.3%

25.5%

30.3%

27.2%

7.9%

8.2%

3.5%

3.1%

36.0%

35.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ８（２） 蔵書検索の使いやすさ

利用したことがない
満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満



54.6%

53.5%

34.2%

35.1%

3.0%

3.5%

1.0%

0.4%

7.2%

7.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ ９（１） 図書館のサービスが日常生活，仕事または

学習に役に立っていますか

無回答

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

45.1%

45.0%

40.5%

37.1%

3.0%

4.4%

1.3%

1.4%

10.0%

12.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

問６ １０（１） 総合的に満足されていますか

どちらかというと満足

無回答

満足
どちらかというと不満 不満



55.7%

59.2%

44.3%

40.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

性 別

男性 女性



20.5%

22.5%

8.1%

9.1%

9.3%

10.4%

17.1%

16.7%

12.4%

11.0%

19.8%

16.2%

12.7%

14.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平成２８年度

平成２９年度

年 齢

１０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０才以上
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